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B3 0 A A B 5 RS BRATTI 50 AR AT A R FR ] 2% LA [ R L PR DAy ik — DI O
SEAE R ELR BESR 2 1 BR R BERR ] 2% B il 75 E AT R TR A
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Qe B R G EHWE? AT ST N B AT B BRSNS A5 5 B9 {F UR B0 K B i (distortion
measure) FFAf . ARG LAIE N BRERISR T B 2R S WA EE &,

1. BN SKREE

WA B IC IR IR

N T
pand Lpe) play) o pla)

{5 URAT 5 18 3o 15 T8 % 326 B0 Y

[ Y]:[yl V2 hY ]
p(y,) pCy) p(y) e p(y,)

{5 T8 B e o MR A 4
P ‘ x) pQys ‘ x) o ply, ‘ x1)
[P(Y | X)] = f)(yl.‘ ) f)(yz.‘ x3) ])(ym.\ x5)
Pl x) ply ) = ply, | )

Xt F X (o ) o 8 E — AR BRI AL o (oo ;) D9 BN A5 10 2K O a2k L ok K
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Gy, (2R, ER LA LEERAE AR RE B SR AGEARR AT oo 0 A %
m 23 ST AR K 3. 14159260+,

2R L 36 T R U R X

d(xiy) d(xy,y,) = d(x,y,)

d(xy,y,) d(xysyy) = d(xssv,)

[D] = (5-1)

d(x,»yv) d(x,.y;) < d(x,sy.)
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LD JFR AR AR B B = n X m YA RS
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' a, HAtd
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BT LUE SCR B R E B a. 0% BE a=1, IR BLFR g DU 2R HL, 2R AR By DB 2%
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2. FIIREE
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. B = (xasan) s HR o AR SR A V= (e ye sy sy BIART S
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i=1
J 9 ) BN 5 1 2k ELRE E K
N
A (T3 = 2 DTy, (5-4)
=1

TE— B bt b OB RS R B S R B E GRIEY G R B & N FF R B E,
SR b DL P A A B e 45 S TE] R  H 3 A fE X
EAFE S RAEL? KNANAE, CNEA A LEHERG LT

3. FTHKREE
REE d(a, o y) REEEARWMEENRES S o fly, ZEAKE.H T REE 1
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D = E(d(z3,)) (5-5)
FR BRI 1
D= 22p<1,,y,>d<1 ) = 22;»(1 ) p(y; | ad(iey) (5-6)
TR PRI
D= JJ o (zay)d (s y)dady (5-7)

XEPFAR B L BB HUE BF 81 -k B

L 1 L 1

D(L) = EZp(x AT ) = Zzpu Y p(¥, | FOAE 5, (5-8)

i=1j= i=1 j=

(ER/52 FIJEﬁ%"?@%ﬂﬁ%i’a%ﬁf“(ﬁﬁfLﬁﬁTnﬂ?ﬂ’]%iﬁﬁiﬁf“)jﬂ

I I

D, — 122p<x,,y,>d<f ) = Zzpu (5, | FDdE LY (D)

i=1 j=1 =1 ;=1

X 17 3 0 15 VR RS T 8 8 e AL L k%ﬂﬁtﬁﬁfﬁﬂ,iﬁ\ﬁ%lﬂ@%i@é’iﬁﬁﬁ
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1M D WA

WERAFRAR B —@, D gt LR EHE S TR i sR 8. (5L MR AR L S22k
H A Bl 2 s,

R PR B D ANgE R — B i D, B
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W D ir R Emm B X G-1DFR R O BB HE N (fidelity criteria) , 8O/ 532 i W AR
R W T AL BB T SRS (S R R=T1(XY) i /ME A S & X T, Bl fe ]
PLEZZ 19 2R BLYE N 64T R 4
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505 PR 2 5 BT 51 R A 2 B CRER 28) A G 1. X0 {5 B HE AT TR 47 59 8OR 5k R A
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521 ##AE(EHBBELX
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LLE X AfE B 2% H R (information rate distortion function) A X — M [R . i KR K EH &K
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A DL B A A O LR AU T AR R R B BME B R R E R/ E R(D) L i

R(D) = min I(X;Y)) (5-12)
P(_y] ‘.x'()GPD
ECE A LA H SRR N
R(D) = min ((I(X;Y))

P(y; |2 :D<D
Horb  R(D) (B2 58 /M5 IRAT 5 5 e e /5 TRAT 5 .

ST b A S A B B g 11 6 i B P DA R 0 5 A SR IE B R B S T
o e .
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FE B HOGICAC AR TR B9 AE B0 R vl RS 3 54 R A0 £ 8 3R 2k L PR 5K

Ry (D) = NR(D) (5-13)

MECE FRFR P EAE R TOXY) 25 A IR BER 0 P o i (VB ™ e 4
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MR EER G C RN TR CHEE TR a RWERER. RAaRHCAEE.
% 1 A5 B e R R TR A SR AT /D i — M5 B A () B M BRI RO N
TRRRAE T A R A ARV R B D W& T A E IR AL 26 45 P AR B b . XA
7] U AR T LA Z B R B D WS E T R T R H B D I A SR AL RIS R
VR A R b A 3 25 DA i 3 1 1A Ak o SR AR R S 1 )

fERAE CHEBRLEFH R (D) ZE AR IZ 5-1 Fim.

£51 EEFECHEERXESIHR(D)WILEK

AR C R B RKH R RD)
WFFE N 4 ER! (ER1S
Y AT FIEFBALE p(y; 1) RIS pC
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EHESEEHSEO | FESM p(o) BEE pCy )
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sk
AR C R ERKHRKE RD)
B4 L2 B CIPER RGN e R L PSS 5 - /NG I DN R e N R R R P SEE S
- B RS IR VR AT TR 46 72 50
T B IRE AR Pe>0 BRGI T /7% | 7e45% D MRS T R fE 15
K i 15 R B (fig 3 2 D) TS5 (E IR AT
X O E A A I o 1 5 B FIR 2 L5 5 2 B 5 31

5202 AR BLAEBBHA

T BREC R (D) HE A — A 668 L B S e T 1 28 B P L 4 2 33 3%
TE R A R BUE S R RE
1. EEERXHERHNEXE
R(D)Y) AR 5 S AV P ¥R BLE D B2 AMTHLE P K 5 D iy FIRME., X4
LR 75 T AT ZE B AR, O DRk P 2 2 0 2 52 4 240 10 0 LK 00 1574
R E YN AR U AR R T A
0< Dun<<D (5-14)
D... = 21)(1‘) mind (x,y) (5-15)

ALJF MG H AT ERRABREARBEENRDMLREERBEEMARTH. AT
EH? A AT

1 H/ME

XoF B EUE R FE — M5 DL R AT LR A Y X MY —— Xt R Pk
R 0, 12K BB AR AN B fiE/N T 0, Ff A Dy i 0, B6E, R(D, ) = R(0)= H(X),

X T S5 Dy 81 T 0 B R(D,y) = R(0)=H . (X)=co,

T LA IR JC R B e AR A 5 B R TJ0 5T K, SEBRAE 1A A B R A PR Y 8k B
X P S AE BOE AN ATREM . A X Ak HL(R(D) A BRAED A% 326 A4 & T REAY .

2) o KMH

FIRR AR BR B Do M7 B RN AR RELHEBER., X R(D)=0 A,
Xt o7 B4 SF- 35 Ok BB R, L MR A R (D) s 3k i) 1 B Dot K. B TR 8RR B R 4L
B EAGR B RAEME P ERBRKTAET 0.2 R(D) =0 B, B34 545 B8 1%
AMESET 0, WRGEEZEN O M DEWRAEEZA (HREETRIMNOERBERLER/N . F
FEZ R BEBERT , SR B B SR /M T DL BLE 0 R(D) =0 B, D (5 /ME R R (D) 3 X3,
() FFRBI D, fd R(D) =0 /N2 2% B,

R(D)=0 i, X 1Y A Hph 7, LA

pCy; | x) = ply)) G =1,2,-,n)

W X AY A0 kS B350 (5 8 A 1 22, AR N M R SR S R 22 38 K B L X 28O 28 2k EL(H
R RS Do o



H5F FALEELAZKEREAGLD 151

mmeQSZpuu@mﬂxm

R R

(5-16)
?ﬁ;ﬁwwipuﬁu@wﬂ
é\
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I
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K G-1D A R W HE R 5345 p(y) X D, ?ﬁ#ﬂ;ﬁ% BB W B /N — A E R
Dyo SEBR R p(y) X Dy #EATZ 173 BE o A Lot 23 B A9 45 2R B /)N .

M opxp) PR BEHE B C et a8 Do D; B B2 A2, p(y) ATk
), Af IR — 1. %5 D, 2 A D; /N — A iTHC p () =1, HoAlh
pCy;) =0, I D; B2t Bl (S8 8D AR /N, BT
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Do = minD, (5-18)
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L RATY AR Sk £ B /iy — 1>

ALEZSNARIT EABABAFT O —FEEREF AL RSZRGRKES . B B8
KRNV EAZE . SEPENEHMARAN RSB RF NG RMEA, LT B8R R

ABHELARIMMFAEHANEAL(RAFEALOFEATERZXRNESE (UG @LH
EP) R RKEAENEN L FRERKEHYH AT ERXRDHORALAE
FETRR A gp #yp AR B R R H B AR?

SR b AR R AT R S AT B A BE R T2 R A (R T DO L X — A,

B F R(D) 2R R4, K R(DY 2 Py g1 p Cy | 2) SRS 1 /N3 B AF B
LTS D KK, Py B LRGSR 0 f /NEAS KT LT KR R /ME B
RdDﬁDM%W@ﬁ 4 D 3K, R(D) ] BE /N, FL 2N Wk /N 2] R (D) =0, It B XJ By 5

mxo WA D>D, B RODIISR N ZE

a“*zﬂ]ﬁ?ﬁﬂﬁ&.m

(D HEACHREHEEN 1T 2 DH —DFICRI s Do =0, — G B0 T (198 FHAE
W 4935 2 b 2R 1

(2) 7] 3E Y50 g H R4, @Hmmd(z,y)—

(3) Dy M1 D A0S p(2) d(f,y)ﬁﬂéo
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Bl 5-1 I AFERM AT TE(a a0 as ) BTSRRI R 1/3,1/3,1/3, K K
FEFEUN T FT7R 33K Do B D LA KR 7 1) 3280560 £ 388 %) 5 6 AR S5 6 I
1 2 3
d,]=12 1 3
3 2 1

Ep(z)mmd(l,y)
=p(a;)min(1,2,3) + p(a,)min(2,1,3) + p(a;)min (3,2,1)
=1

AR B /NRELE dCai b)) pCbyla) =1, HA Ry O FTFFRF I D 14128090045 38 5% 75 A1
ES |

1 0 0
[(p(y|lxd]=10 1 0
0 0 1

D, = minz p(x) d(x,y)

= min ((pla;) X1+ pla,) X2+ plas) X 3),
(plai) X2+ play) X1+ play) X2),(play) X3+ play) X3+ play;) X 1))
=5/3
BRSNS p (b)) =1, p (b)) = p(by) = 0, ATAG X BL D 89 3506 15 18 5% 2 #R
RS
0 1 0
[p(y | )] =10 1
0O 1 0
KBS BOE—FHFFORALERE, EMmAFRBEF TR FGE, XFRAIESE
st dr R A 5 R — A M g B 7

o

ey 1 2 17
Bis2 i peo = 1.2 | op1=[] ok D
& .
D11><O—0—2><121
3 3 3 201 1
D... = min (*,*> -
Dlmwxol[ 373/ 3
S 3 3

Xy
0.4 0.
. it D, . thE X483 D, =0. 4a.D,=0. 6a, it LA
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2. RID)BRXTFEHXEEDH(T) LR
¥ Dy #l D, AAEEPA TR E, 0<<a<<1. 04
R(aD, + (1 —a)D;) << aR(D;) + (1 —a)R(D,) (5-19)
IERR: {5 4508 5 - R(D) AT I I I (5 4 AR p (v | o) i i Bk, B
R(D) = min I(p(y | 2)) =I(p;(y | x))

piylo)e PD1

R(D,) = min I(p(y | x)) = I(p,(y | x))

p(yuepnz
HA
D0 pi(y | Dd(a,y) < Di=p(y | 2) € po,
D@ p(y | Dd(asy) < Dy=p(y | ) € py,
é\
D, =aD, + =)Dy, poly|a)=api(y| )+ U—a)p,(y ]| x)
R4

Dp@po(y | Ddx.y) =D p@)api(y | )+ A=) p(y | 2))d(x.y)

xay Tey

<aD), + A —a)D, = D,
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SR P24 B A 8 R A AR 0 T o ek B
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